

ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL DE ISTORIA ARTEI "G.OPRESCU"
București, Sector 1, Calea Victoriei nr.196
Telefon / Fax: 021.314.40.70
Adresa de e-mail: istartro@yahoo.com.

Nr. 773 / 24.04.2024

ANUNȚ,

Ca urmare a procesului – verbal încheiat în data de **23 aprilie 2024**, după îndeplinirea procedurii de selecție a dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de **CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC GRADUL II**, 1 post (unu) de execuție, cu normă întreagă, pe durată nedeterminată, domeniul „**Arte vizuale**”, specializarea „**Istoria și teoria artei**”, la compartimentul „**Arte vizuale și arhitectură modernă**”, cu respectarea prevederilor Legii nr.319/2003 privind Statutul personalului de cercetare – dezvoltare, ale Ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr.6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare – dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare, coroborate cu prevederile din H.G.nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Termenul de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost **19 aprilie 2024, ora 15,00**.

Comisia de examinare a candidaților, constituită în baza **deciziei nr. 9/19.03.2024** și aprobată de Secția de Artă, Arhitectură și Audiovizual a Academiei Române, în urma analizării dosarelor de concurs depuse, cu privire la îndeplinirea condițiilor de participare înscrise în anunțul publicat, a stabilit următoarele:

Nr.crt.	Cod atribuit	Situație dosar înscriere candidat	Observații
1	Nițș Olivia - Liliana	ADMIS	Candidatul îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2	Andrei Eduard -Emanuel	ADMIS	Candidatul îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3	Minea Cosmin - Tudor	ADMIS	Candidatul îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de concurs se depun până la data de **25 aprilie 2024, orele 12,00** iar soluționarea acestora și afișarea rezultatelor va avea loc în data de **26 aprilie 2024**.

CONCURSUL (aprecierea dosarului de înscriere la concurs, verificarea îndeplinirii condițiilor prevăzute de lege și aprecierea prin punctaj, pe baza unei grile adaptate specificului activității locului de muncă a candidatului și a performanțelor sale) se va desfășura în data **7 MAI 2024**, la sediul Institutului de Istoria Artei "G.Oprescu" din Calea Victoriei nr.196, sector 1, București, începând cu ora **11,00**.

Secretarul comisiei de concurs:

Arțăreanu Daniela - Mihaela